ПЛАН
СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВА УШТОБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА НА 2013 – 2020 ГОД
Уштобе   2013 год

1. Основание для разработки Комплексного плана – Послание Главы государства народу Казахстана от 27 января 2012 года «Социально-экономическая модернизация – главный вектор развития Казахстана», программа развития сельского округа .

2. Сроки реализации – 2012-2020 годы (II этапа):
I этап – 2012 год (пилотный)
II этап – 2013-2020 годы.

3. Целью Комплексного плана является устойчивое социально-экономическое развитие Уштобинского сельского округа  в средне- и долгосрочной перспективе.
	
4. Задачи: 
· Определение приоритетов развития с/о в соответствии с его специализацией;
· Диверсификация экономики через развитие МСБ;
· Обеспечение  занятости (в.т.ч. трудоустройство молодежи);
· Укрепление материально-технической базы и кадрового состава учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта;
· Реализация проектов в рамках Карты индустриализации;
· Реализация Программы «Доступное жилье»;
· Оптимизация с/о, в зависимости от производственной емкости стабильно работающих предприятий
· Поддержка социальной и инженерной инфраструктуры с/о.


5. Основные характеристики с/о.
Уштобинский с/ообразован  17 июня 1946  года. 
Площадь территории округа  составляет всего 47201га, из них пашня 7199га, сенокос-1830га., пастбища- 35333га, прочие 2839га.
Площадь территории округа всего 47201га, в том числе 
С.Уштобе-4757га , с.Курлус-7431га, с.Заречное-872га., земли других 
несельскохозяйственных -560га, земли крестьянских хозяйств – 33581га. 
Численность населения на 1 января 2014 года  4897человек.
с.Уштобе-3287, с.Заречное-735, с.Курлус-601,   с.Сокурское-274

6. Основные отрасли: Базовыми отраслями являются: сельскохозяйственная и промышленная.
Сельскохозяйственную отрасль представляют 64 действующих крестьянских хозяйств, занимающимися растениеводством и животноводством.

Отрасль промышленности представляют ТОО «Тритон», выпускающий профлист и кровельные материалы, ТОО « АСУ-Gо»- брусчатку и тротуарную плитку, ТОО «Дорстрой материалы ХХ1»- щебеночно - гравильная смесь и  ТОО «Карагандинская Хлебная Компания»-производство хлебобулочных изделий и полуфабрикатов.
Специализация региона – разведение животноводства, выращивание сельскохозяйственных культур, производство яиц и выпуск промышленной продукции (профлисты, кровельные материалы, брусчатка, тротуарная плитка, шлакоблочные кирпичи) и хлебобулочных изделий.

6.1. Развитие региона.
В сельском округе эффективно функционирует социальная инфраструктура, которую представляют 6 объектов, в том числе 3 объекта  образования, 3 объекта здравоохранения.
   Функционируют 2 дневных государственных общеобразовательных школ, 1 основная школа и 3 мини-центра, в которых обучаются  и воспитываются 737 детей. Уштобинской средней школе  440 учащихся, Зареченской средней школе – 119 учащихся и Акжарской основной школе- 78 учащихся, 100 детей в миницентрах.
Государственная сеть объектов культуры и искусства включает: сельский Дом культуры села Заречное,  2 библиотеки.
Вс/о 1 почтовое отделение  АО «Казпочта»  и 1  стационарный пункт связи «Казактелеком». 
В октябре месяце 2013 года был открыт маршрут Уштобе-Ботакара ИП Керимова, для удобства связи населения с районным центром.
По программе «Развитие регионов» выделено 3970,0 тыс. тенге, из них установка светильников 45 штук в с.Курлус и 21 штук в с.Заречное. 
С местного бюджета на текущий ремонт внутрипоселковой дороги выделено 5 млн. тенге, провели ремонт внутрипоселковой дороги по улице Ленинградская (щебеночное покрытие) протяженостью 1500 м.
       В 2013 году крестьянскими хозяйствами на полях  посеяно зерновых культур  3798  га, в том числе 510 га  пшеницы, 3288 га ячменя, картофеля  15 га . Валовый сбор пшеницы составило 140 тонн зерна, ячменя 1475 тонн, овес 110 тонн.
Поголовье скота на 01.07.2013г составляет КРС 3982 головы, МРС 4639 головы из них 493 голов коз, свиней 133 головы, лошади 2498 голов, птицы 817927 голов.По сравнению с 2012 годом увеличение поголовья КРС на 5%, МРС на 7%, лошадей на 5%. В связи с закрытием к/х «Фортуны» уменьшилось поголовье  свиней на 65%.
На территории округа действуют 22 ТОО, 1 АО , 1 СПК,  37 ИП. Всего 105 действующих субъектов малого и среднего бизнеса, где трудоустроены  более 278  работников. 
       Большое значение в социально-экономическом развитии нашего сельского округа  имеют инвестиционные проекты, которые обеспечат  государственные интересы и достижение общественно-значимых целей : ТОО «Қарағанды кұс» в с.Заречное по производству товарного яйца,  гусиная ферма ТОО «Возрождение 21 век» в с.Уштобе. С ТОО «Қарағанды Құс» в рамках Меморандума о взаимном сотрудничестве с Акиматом Бухар-Жырауского района, произвели следующие работы: обслуживание водопроводных сетей и скважины, находящейся в 8 км. от с.Заречное, очистка дорог и территории села от снежных заносов, гуртование угля на территории школы с.Заречное и с.Курлус, отвод паводковых вод и очистка русла в период таяния снега, уборка мусора с территории школы с.Заречное, устройства котлована под фундамент контейнера на территории школы с.Курлус.  

Трудоустройство в с/о:
Реализуется государственная программа «Занятость 2020», в рамках 1 направленияза 2013 год  организована молодежная практика трудоустроены 2 человека, направлены на профобучение по специальности газоэлектосварщика   20 человек. По второму направлению микрокредит на развитие собственного бизнеса получили 3 человека.                                                                                                                          

Меры по развитию Уштобинского сельского округа:
1.Строительство клуба с. Уштобе;
2.Капитальный ремонт всех внутри поселковых дорог;
3.Строительства общественной бани;
4.Полное  освещение улиц;
5.Строительство Сельской врачебной амбулатории типового характера;
6.Организация «Технического пункта по водопроводной сети» и передача филиалу «Ботакара Су кожалыгы», проведение водопроводной сети в с.Курлус;
7.Установка остановочных павильонов, 
8.Строительств мини футбольного поля с хоккейным кортом в селах Заречное и Курлус.
9.Строительство детских садов в селах Заречное и Курлус.
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